

選載

太陽終有一天會熄滅

凌雁霄

我們都知道，太陽是我們這行星系的中樞。它供應龐大的熱能和光能給予地球和其他行星。也是我們行星系中一切「能」的來源。沒有太陽，我們的星球就會外殼發生。了無生氣。因此，假若太陽忽然停止了工作，地球就會變冷。不斷地變冷。直至最後步着太陽的後塵。向死亡之途邁進！

為什麼科學家相信太陽會有冷卻的一天呢？這個問題的答案，以從混沌初開說起。那時的太陽系是一個高熱的星雲。但其被本身分裂。各自運行凝結成的成爲太陽。小的就是我們太陽系中的衆行星。那時的太陽和各行星一樣，幅別極為雄偉。但後來地球和其他行星漸漸冷卻。但由於太陽的體積太大，因此至今仍沒有冷卻。但它也會像我們的地球一樣。終有一天它的熱能完全散掉。變成一個冰結的星球。

當太陽的燃料行將消耗完了的時候。它有收縮時間。可能還會放射一個時間的光芒。在太陽體積漸漸縮小的過程中。它的光芒會以很快的速度減少。照目前太陽所具有的熾熱能。假如它自己遞減的話。總要在五白萬年後才可以減完。

其後再過一個時間。當它連核心中的熾熱能也發散後。它才變成一個巨大的死物。堆滿了堅冰和酷寒。而環繞着它運行的各行星。也將變成冰凍的死寂星體。

當太陽漸趨混沌黑暗時。地球將永遠在漫漫長夜中繼續環繞這個爲時不久的恆星運行。月亮和羣星變得暗淡無光。漸漸地。赤道不再是炎熱的地方。雪花也要紛紛飄落起來。刮風的現象再也看不到。大陸上的氣溫變到了冰點。溪水。江河都不再奔流，落下來的雨和雪都要結成冰。所有靠近南北極圈的內陸湖和海。漸漸凍成堅冰。只有近着赤道的海洋還有些地方仍能見到些液體狀的水。

當太陽開始「死」時。假定地球上的人還存在。他們會算各種方法來維持地球受寒的局面。他們可能往地下發展。像地鼠一般的過着地下的生活。建築起巨大的地底城市。裝置上調節氣溫的設備。以抵禦灼熱後又突至嚴寒的交加侵襲。

另一方面也可能若逃避這個行將完結的地球。讓太空火箭船把我們移送到宇宙的另一角落裏。繼續着一個接近光源和熱源。適宜人類居住的新世界。

另一方，另一個可能就是創造出一個人爲的太陽。照目前的推測。大概只有一種「能」——原子能。作爲取之不盡。用之不竭的「能」源。

。交通受阻礙。公路上到處見有大樹及電燈柱。蘭頓埠附近，風雨三小時。農民受損失相當大。

歲之銀行送款貨車司機失能，駕車撞上電燈柱。被電線包圍。水電委員會工人判斷斷線。始能救出失能，附近十五里因此無電可用。仍稍受微傷。現召醫

。並有旋風。前後共約一小時半停。消防局收到不少電話。但均屬小火。電燈柱被吹倒者甚多。至少卅名曾受訓練於被樹。電燈柱及電線所阻。交通不便。

打風機修理電線之工人。在由內各處趕工。但不少地區停電九十分鐘以上。警察局亦收到不少電話。大多報告馬路上

零一公路之車於風雨最猛時大多停駛。以防着火。

市區內損失不多。亦無傷人。第四零一公路之車於風雨最猛時大多停駛。

打風機修理電線之工人。在由內各處趕工。但不少地區停電九十分鐘以上。警察局亦收到不少電話。大多報告馬路上

零一公路之車於風雨最猛時大多停駛。以防着火。

多角度於八時四十五分開始大雷雨並有旋風。前後共約一小時半停。消防局收到不少電話。但均屬小火。電燈柱被吹倒者甚多。至少卅名曾受訓練於被樹。電燈柱及電線所阻。交通不便。

打風機修理電線之工人。在由內各處趕工。但不少地區停電九十分鐘以上。警察局亦收到不少電話。大多報告馬路上

零一公路之車於風雨最猛時大多停駛。以防着火。

中國洪門民治黨駐加各支分部暨全加達權總支社黨社員一體知照

總支部主委王華進
秘書陳文彬

利僑最多種米！
歡迎光顧選擇！

華高雲
LEKIU IMPORTING CO. LTD.

Phones: MU3-7451 MU5-8950
256 E. Pender St. Vancouver 4, B.C.

AA 牌五十磅八元半
火箭五十磅七元七五
快樂五十磅七元
剪此告白光顧購米，
每包贈送竹筷一付。

司公信國

TRANS-NATION EMPORIUM LTD.
89 E. Pender St.
Vancouver 4, B.C.
Phone: MU 2-2244

地道藥材 原白糯米酒
藤竹家具 濃猛三蒸酒
酸枝檯椅 著名調味粉
寶石玉器 古畫古董
藥酒

仁和堂

美利富

味本

仁和堂

各種合時水貨

仁和堂

</div

老太婆可是她最近在邁阿密進行了「化學外科手術」之後。看來已經三

洪章幕府。幹着幕僚工作。與于式枚極

民方就簽看公牘。左手拿着水煙袋。右

虛聲。頗有經紀之意。有一天傍晚。容

一揮。洪已跌倒室外。窗櫺盡毀。於是

以後見着容民方。〔未完〕

是一般人所能負擔的。但是。從它的效果來說。倒是值得的。美國有個四十七歲的半老徐娘。施行了一次「化學外科手術」之後。面上皺紋除盡。看起來婦女竟為她的漂亮而孔所惑。而甘願拜倒石榴裙下跟她結婚。最近。美國又有一個家庭。婦女安妮懷特夫人。她年紀不過二十歲。但她的面孔看來已像六十歲的

老太太。可是她最近在邁阿密進行了「化學外科手術」之後。看來已經三

短的藍。藍。紫。綠。光線。被那些處處微小的塵埃所阻擋散亂。向四面八方反射。所以我們看起來便是藍色。海水較深的地方藍色則較深。淺的地方藍色即淺。而盆裏的海水內太淺微小的塵埃含量少。散亂的光也就少。所以使人不容易感覺。看來就是無色。

是織紋如故。所謂人老珠黃。主要是面

孔難看。這是古今中外一切靚女最大的仇敵。然而。這種面留織紋的仇敵。有

沒有辦法去消滅呢？換句話說：有沒有

辦法常保持靚女的面孔呢？或者說駐

顏有術呢？

最近流行於英美的「化學外科手術」。可以替靚女們解決這個問題。不過代價驚人。在美國施行這種手術。大約要花上兩千五百元。英國雖然便宜一點。但也要花上三百磅。折合港幣。大約是四千八百元。

徐娘寡婦倒富翁。美貌寡婦上富翁。

英美最新的美容術。

十五歲時偶遊郊外見着好幾個採黃大叢

一老翁。翁蟠伏不動。容民想加以制

止。又恐多事。正舉措不定之時。忽聞

老翁狂吼一聲。就地打滾。這些寡夫均

走避不遠。老叟取地下所遺竹扁担。均

曲之以彈擊黃翁。若諸脫弦。一命中

杜水。老翁狂哭而起。抖散衣衫若無其事

允之約以第二天早晨再見。極如期往見

老翁掉以奇書自技以至修煉。無不

全備。翁命其熟讀。且教以靜坐之功。

容民喜過外。返家靜心研。研究。數年而「陽神」成。每每陽神出遊。

全備。翁命其

